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ОЕСР: ОЦІНКА ПОКАЗНИКІВ ЧИСТОГО НУЛЯ ДЛЯ
ФІНАНСОВИХ УСТАНОВ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  оприлюднила  звіт
«Оцінка  показників  чистого  нуля  для  фінансових  установ:  підтримка
моніторингу зобов’язань фінансових установ» із серії «Політичні документи
ОЕСР щодо бізнесу та фінансів».

У ньому наголошується, що зміна клімату та її  наслідки прискорюються.
Зараз, як ніколи, амбітні та ефективні політичні дії, спрямовані на швидке
скорочення  викидів  парникових  газів  і  прискорення  впорядкованого
кліматичного  переходу,  а  також  для  подолання  фізичних  кліматичних
ризиків і їх наслідків. Хоча державна політика залишається спрямованою на
підвищення  загальної  та  фінансової  життєздатності  кліматичних  дій,
фінансова система та фінансові установи можуть відігравати важливу роль
у  перерозподілі  капіталу  для  інвестування  в  кліматичні  рішення  та
фінансування кліматичного переходу. У цьому контексті фінансові ринки
потребують чіткої інформації та достовірних даних для ухвалення рішень
щодо інвестицій  та  фінансування,  пов’язаних  із  кліматом.  У  цьому звіті
розглядаються  ключові  проблеми  і  можливості,  пов’язані  з  прозорістю,
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конкретністю і цілісністю метрик для підтримки моніторингу зобов’язань
фінансових  установ  з  нульовим  рівнем  викидів.  У  ньому  представлено
оцінку  метрик,  запропонованих  у  п’яти  рамкових  програмах;  визначено
типи пропонованої інформації  та метрик; їхні загальні теми та недоліки;
обмеження  в  базових  методологічних  настановах,  які  можуть
перешкоджати  спроможності  фінансових  установ  повідомляти  та
розкривати  метрики.  У  звіті  наголошено  на  необхідності  продовження
зусиль із розроблення надійних метрик і стимулювання повного розкриття
даних, а також міжнародного співробітництва для зменшення фрагментації
та  забезпечення  більшої  прозорості  щодо  сфери застосування  метрик  і
методологій, які лежать в їхній основі.

Детальніше: https://is.gd/cAQXx8, https://doi.org/10.1787/dedcfe56-en
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